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浜田市立石見小学校 令和６年度９月号 文責：伊津  
《学校教育目標》 

確かな学力と豊かな人間性を身につけた 
たくましい子どもの育成 

 
２学期スタート 
令和６年度の２学期が始まり３週間経ちます。９月になって 

も連日暑い日が続き、熱中症対策を講じながらですが、子ども 

たちは元気に過ごしています。 

始業式では、これまでどおり「自分も人も大切に」しながら、 

『チャレンジの２学期』にしようと全校児童に伝えました。「成 

功」も「失敗」もチャレンジしたことの結果であり、そのこと 

が自分の成長につながるのだという内容です。日々の学習や生 

活の中で、また２学期に行う行事の中で、一歩踏み出してチャレンジすることで、一人一人が力

を伸ばしてほしいと願っています。 

 

ＰＴＡ奉仕作業に感謝 
８月２５日（日）には、ＰＴＡ奉 

仕作業に大勢の保護者の皆様にお集 

まりいただき、ありがとうございま 

した。開始直前の大雨と雷には驚き 

ましたが、そのような中、朝早くか 

らの作業のおかげで校舎内の環境を整えていただきました。 

 

熱中症対策 
 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
只今教育実習中 

平成２６年度石見小卒業生の二人が教育実習を行っています。期間は、松川悠日 (まつかわゆ

か)さんが 9/2～10/1、真島優葉（まじまゆうは）さんが 9/18～9/30 です。１年生から６年生ま

での学級や学年の児童と広くかかわりながら、日々の授業から校外学習や運動会練習まで、精力

的に取り組んでいます。 

 

夏休み作品展 

 

 

 

 

 

 

 

連日暑い日が続いていますので、暑さ指数（WBGT:湿球黒球

温度）や熱中症警戒アラート情報などをもとにして、学校での

過ごし方を決めています。その WBGT数値やそれが示す状態が、

児童に分かりやすいように、健康委員会児童が児童玄関に表示

を出しています。児童は、校内放送や表示に注意しながら休み

時間等の過ごし方を考えています。 

 先日は児童の健康を第一に考え、昼休みの校庭遊びを禁止す

ることとしました。そのような中でしたが、子どもたちはそれ

ぞれで安全に過ごすことができました。 

 体育の時間には、指導者が様子を確認しながら、適宜休憩や

水分補給時間をとって運動するようにしています。 

夏休みの宿題の一つである、一

人一作品の展示が行われました。

科学作品や工作など、家族の皆さ

んのご協力や励ましをいただきな

がらできあがった大切な作品で

す。これもまた、夏休みの大きな

思い出の一つですね。 

 



令和６年度石見小学校運動会について 

期日：10 月 5 日（土）  ※予備日①6日(日)②7日(月)③8日（火）④9日（水） 

○ご来場の皆様には昨年度同様、保護者観覧スペースに入れ替わりエリアを設けますので、お

子様の出番には、譲り合ってご声援いただきますように、ご協力をお願いします。 

○教育活動のご支援をいただいている地域の皆様は、来賓席にご案内しますので、お越しの際

には学校職員にお声がけください。 

○子どもたちが相談のうえ、投票で決定した運動会スローガン「夏より熱い勇気と友情で優勝

をつかみとれ！」に向かって、６年生を中心とした練習が意欲的に進められています。運動

会当日までの過程にも目を向け、その取組を励ましてやりたいと思っています。 
 

令和７年度コミュニティ・スクール化に向けて 
○コミュニティ・スクールとは、「学校運営協議会」を設置した学校のことです。 

○学校運営協議会の機能は、校長の「目ざす子ども像」「学校運営の基本方針」を共有したうえ

で、十分な協議をとおして、具体的な地域学校共同活動につなげることです。 

○現在、学校評議員の皆様を中心とした「石見小学校学校運営協議会導入準備会」を開催し、

委員の選出や導入スケジュールについて、話し合いを進めています。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

浜田一中校区小中連携教育の取組 
浜田市内小中学校が中学校区ごとに取組を進め、小中一緒になって児童生徒を育てていく小中連携

教育を、今年度も行っています。学力向上部、生活習慣部、ふるさと教育部、交流部に分かれて取組を行

っていますが、その一つに「あいさつ」があります。 

学校では、児童会を中心とした児童同士による日々のあいさつ運動、地域の皆様やＰＴＡふれあい部、

教護部のご協力をいただくあいさつ運動・街頭指導など、継続した働きかけをしています。始業式には、

土田生徒指導主任より「相手の顔を見て」「相手に伝わる声の大きさで」「自分から先に」と、さわやか

なあいさつのポイントを伝えました。 

子どもたちのあいさつの様子はいかがでしょうか。いつでもどこでも、大人も子どもも進んであいさつ

が交わせることを願っています。ご家庭でも地域でも、児童がさわやかなあいさつができるよう、声かけ

や励ましをおねがいします。 

 

スケッチ会ご協力に感謝 
図工の時間には、各学年に応じた題材をもとに、絵具や 

クレヨン、鉛筆や箸ペンなどを使って絵に表す学習を行っ 

ています。浜田漁港、東公園、株式会社ライトに出かけ、 

実物を見たことや感じたことから、絵に表す力や見方や感 

じ方を広げることが目的です。多くの方々にご協力いただ 

いたおかげで、一人一人が力を伸ばしています。 

東部合同学習会（中学年） 
小学校東部の特別支援学級中学年児童が、唐

鐘漁港での釣りをとおして交流を深めました。

この日は石見小学校児童が担当になり、会を進

行したり、活動のめあてを伝えたりしました。

天候や時間の影響からか、多くの魚を釣り上げ

ることはできませんでしたが、集中して自然に

親しむことで、会 

のめあてである「仲よ 

くしよう」「協力しよ 

う」が達成できた貴重 

な時間でした。 

【２学期の主な行事】 
9/21(土)22（日）浜田市科学作品展 

10/ 5(土)運動会 

10/12(土)浜田ジュニア陸上競技大会 

10/23(水)浜田市小学校体操競技大会 

10/30(水)就学時健診 

11/ 7(木)浜田市連合音楽祭(6 年生) 

11/10(日)授業公開日 石見小こどもまつり 

     引き渡し訓練 

12/ 3(火)県学力調査(5.6 年生) 

12/18(水)～20(金)個人懇談 

12/25(水)終業式 

 


